

Будущее строить им

← Начало на стр. I

По поручению губернатора паспорт проекта должен быть разработан до конца этого года.

В ходе заседания заместитель губернатора **Павел Креков** выступил с докладом о положении молодежи в Свердловской области. В прошлом году финансирование мероприятий молодежной политики было увеличено до 630,8 млн рублей, что на 71% больше суммы 2022 года. А в текущем году эта сумма уже составляет порядка 700 млн рублей. В регионе развивается инфраструктура молодежной политики. Действует 68 учреждений по работе с молодежью, 48 коворкинг-центров и 388 клубов по месту жительства. По словам замгубернатора, Свердловская область принимает активное участие в форумных, инфраструктурных, грантовых проектах и мероприятиях, реализуемых Федеральным агентством по делам молодежи и их партнерами, занимая высокие позиции. Только в прошлом году 105 тыс. молодых уральцев приняли участие в 335 региональных мероприятиях в сфере молодежной политики, в том числе проводимых в Свердловской области по инициативе Евгения Куйвашева: Встрече выпускников КВН и Кубке губернатора по КВН.

Павел Креков также сообщил о кадровом обеспечении этой сферы. По состоянию на конец 2023 года в учреждениях молодежной политики регионального и муниципального уровней трудоустроены более 1 300 человек. В ходе заседания Евгений Куйвашев поручил продолжить работу по улучше-



Одним из главных проектов инициативы губернатора Евгения Куйвашева по превращению Екатеринбурга в студенческую столицу России стало строительство кампуса мирового уровня

нию условий труда специалистов, занятых реализацией молодежной политики, а также по повышению их квалификации и совершенствованию материально-технической базы учреждений.

Отметим, в Свердловской области проживает более одного миллиона человек в возрасте от 14 до 35 лет. Ранее Евгений Куйвашев заявил о планах превратить Екатеринбург в студенческую столицу России. В горо-

де проживает около 160 тыс. студентов. По инициативе губернатора в Свердловской области реализуется уникальная программа поддержки студенчества «Кампус», которая предполагает широкий спектр преференций для студентов, в том числе льготные образовательные кредиты и систему лояльности в сфере услуг. В рамках «Кампуса» действует стипендиальная программа – выплаты до 10 тыс. рублей в месяц сту-

дентам. Всего за 2023-2024 годы предоставлено более 2,6 тыс. выплат. Кроме того, в регионе созданы комфортные условия для молодежи. Так, в Екатеринбурге ведется строительство второй очереди кампуса УрФУ. Первая очередь в составе комплекса из пяти общежитий, общественного и медицинского центров, спортивных объектов уже введена в эксплуатацию.

све.рф

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В Екатеринбурге прошел Саммит по протоколу

Ведущие специалисты протокола, а также в области GR и PR госорганов и коммерческих компаний со всей России 10 октября собрались в Екатеринбурге для участия в ежегодном Саммите по протоколу. На пленарном заседании на главной площадке форума в резиденции губернатора Свердловской области две сотни экспертов обсудили традиционные практики и тренды в сфере организации деловых мероприятий. Старт трехдневному саммиту дал заместитель губернатора **Дмитрий ИОНИН**.

— Благодаря организаторам за решение в этом году провести саммит в уральской столице. Свердловская область регулярно становится площадкой для проведения крупнейших российских и международных мероприятий. В прошлом году мы провели более 350 мероприятий. Имидж Среднего Урала как гостеприимного и привлекательного с деловой точки зрения региона сформирован, в том числе благодаря работе наших протокольных служб, и, прежде всего, протокола губернатора Свердловской области, — сказал Дмитрий Ионин.

В числе главных спикеров пленарного заседания выступил председатель Саммита по протоколу 2024 года, президент Национальной ассоциации специалистов по протоколу **Владимир Шевченко**. Он рассказал о принципах становления служб протокола Президента России, о динамике протокольной деятельности, а также об опыте проведения международных мероприятий с участием свыше 60 первых лиц зарубежных государств.

В течение трех дней саммита участники в формате панельных сессий, дискуссионных клубов и круглых столов обсудят вопросы внедрения стандартов протокольной практики, подготовки сотрудников, работающих с первыми лицами, а также новации в проведении официальных мероприятий и влияние внешних факторов на протокольную работу.

В завершение форума состоится вручение Национальной премии в области протокола и этикета — самой престижной профессиональной награды в этой сфере. Традиционно ее присуждают за высокий вклад в развитие протокольных стандартов и популяризацию делового этикета.

Напомним, саммит организован Национальной ассоциацией специалистов по протоколу и протоколом губернатора Свердловской области при поддержке Геральдического совета при Президенте РФ, а также при участии Высшей школы государственного управления РАНХиГС.

све.рф

Действует по всей России

Многодетные семьи Свердловской области начали получать новые удостоверения единого образца

Нурия ДЬЯЧКОВА

Новые удостоверения единого образца начали получать многодетные семьи Свердловской области. Удостоверение единого образца позволит его владельцам пользоваться региональными мерами поддержки и федеральными льготами по всей России. Пока документ оформляют только в бумажном виде, в дальнейшем он станет доступен в электронном формате. Порядок выдачи документа, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, на Среднем Урале утвердил ранее губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

— Почти 70 тыс. многодетных семей насчитывалось в регионе до изменения статуса. Сейчас, по Указу Президента России **Владимира Путина**, он становится бессрочным. На сегодняшний день к нам уже стали обращаться семьи, которые в связи с совершеннолетием старшего ребенка утратили статус многодетных, но теперь могут его восстановить. Если провести статистику по количеству семей, которые добавятся в связи с изменением законодательства, то у нас на Среднем Урале получится порядка 100 тыс. таких семей, — сказал первый заместитель министра социальной политики Свердловской области **Евгений Шаповалов**.

Статус многодетной семьи по решению Президента Рос-

сии Владимира Путина устанавливается на постоянной основе и не зависит от возраста детей. Воспользоваться региональными мерами поддержки и федеральными льготами могут многодетные семьи, воспитывающие троих и более детей в возрасте до 18 лет, либо в возрасте до 23 лет при условии их обучения в образовательных организациях по очной форме.

Для семей, которые в настоящий момент имеют статус многодетных, решение о переоформлении удостоверения будет принято в беззаявительном порядке до 27 декабря текущего года в случае, если в распоряжении управления имеются необходимые документы и сведения. Таким се-

мьям управления будет направлено приглашение для получения удостоверения единого образца.

Семьи, которые вновь обращаются за получением удостоверения или за восстановлением удостоверения, которое прекратило действовать, могут подать заявление в управление по месту жительства или через Госуслуги. Документ будет выдан после рассмотрения обращения уполномоченным органом.

В удостоверении будет указываться дата, с которой установлен статус многодетной семьи в Российской Федерации, а также дата, до которой семья имеет право на меры социальной поддержки.

